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EVALUACIÓN 
	Departamento:  
Profesor/a:  






PRUEBA DE MATEMÁTICA MARZO
5° BÁSICO


Nombre: _________________________________________________________  Curso: ___º ___________ Fecha: ____/____/2021.

	Aprendizaje Esperado:
- Leer y escribir números hasta la centena de mil
- Componer y descomponer números hasta la centena de mil
- Identificar valor y posición de los dígitos subrayados o solicitados.
- Identificar un número a partir de un valor o lugar posicional específico. Ejemplo ¿en cuál de estos números el 4 equivale 400 unidades?
- Desarrollar el algoritmo de la adición y sustracción
- Resolver problemas que involucren adicciones y/o sustracciones.
- Identificar el error en un procedimiento de suma o resta.

Contenidos: 
Lectura y escritura de números hasta la centena de mil
Composición y descomposición hasta la centena de mil
Algoritmo de la adición y sustracción

	Puntaje Ideal: 18 puntos
Puntaje Real: ………. Puntos
60 % de exigencia: 11 puntos
	
Nota:



HABILIDADES A EVALUAR
	Habilidad
	Recordar
	Comprender
	Aplicar
	Analizar
	Sintetizar
	Evaluar
	Crear

	Nº Pregunta
	1,2,3,4
	8
	6,7,9,10
	5,11,12,13,14
	
	12
	



INSTRUCCIONES GENERALES:
· Lee atentamente cada pregunta y responde cuando estés seguro.
· Solo debes marcar una alternativa correcta.
· No se aceptar borrones.
·   Tiempo: 30 Minutos.

I.  Selección múltiple (1 punto c/u)

1. ¿Cómo se expresa el siguiente número en cifras: “Doscientos mil cincuenta y cuatro”?
a) 200.540
b) 20.054
c) 200.054
d) 2.504

2. ¿Cuántas unidades tiene 1 centena?
a) 100 unidades
b) 10 unidades
c) 1.000 unidades
d) 100.000 unidades

3. Javier está pensando en un número, [image: ]como se muestra en la imagen, ¿a qué número corresponde?



a) Trescientos ocho
b) Trescientos mil ochenta
c) Trescientos y ocho mil
d) Trescientos mil ocho


4. ¿Cuál el valor de 5DM?
a) 50
b) 500.000
c) 5.000
d) 50.000

5. María y José deben pensar en un número que tenga un 4 cuyo valor sea 4.000. ¿Quién pensó correctamente el número?
[image: ]
a) María
b) José
c) Ninguno de los dos
d) No se puede determinar

6. ¿Cuál es la descomposición del siguiente número? “52.015”
a) 5.000 + 200 + 10 + 5
b) 50.000 + 200 + 10 + 5
c) 500.000 + 2.000 + 100 + 5
d) 50.000 + 2.000 + 10 + 5

7. ¿Cuál es la composición del siguiente número: “6DM + 9C + 5CM + 6D”
a) 69.560
b) 560.960
c) 506.690
d) 609.560

8. ¿Cuál es el resultado de la suma de los siguientes números?

[image: ]
a) 837
b) 657
c) 411
d) No se puede determinar






9. ¿Cuál es la diferencia entre los siguientes números?
[image: ]
a) 553
b) 753
c) 447
d) 428

10. ¿Cuál es el resultado de 643 + 248?
a) 881
b) 891
c) 405
d) 395


II. Lee atentamente cada situación y resuelve (dos puntos c/u)

11. En una biblioteca se están organizando los libros aventura en dos estantes. En el primer estante quedaron 119 libros y en el segundo estante 95 libros ¿Cuántos libros de aventura tiene la biblioteca?

a) 104 libros
b) 24 libros
c) 113 libros
d) 214 libros


12. El colegio está organizando una excursión al parque metropolitano, para ello se invita a 245 estudiantes. Sin embargo, 54 de ellos no aceptaron la invitación. ¿Cuántos estudiantes participarán en la excursión?

a) 191 estudiantes
b) 211 estudiantes
c) 299 estudiantes
d) 154 estudiantes

13. Camila está resolviendo la siguiente sustracción, pero se confundió en el proceso. ¿Cuál fue el error que cometió? (Sugerencia: realiza operación en tu cuaderno)
[image: ]
      a) En vez de restar, sumó
      b) No realizó el canje de la decena a la unidad.
      c) No realizó el canje de la centena a la decena.
      d) No se puede determinar




14. Pedro fue al almacén y compró un sacapuntas y un lápiz. Si pagó con $1.000 ¿Cuánto recibió de vuelto?
[image: ]




      a) $370
      b) $730
      c) $520
      d) $630
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